



星爺(左)與猩猩搞笑握手。中新社

栢芝透露此次接受星爺邀請為對方電影配音，肯定是義不容辭的。中新社

現場，栢芝反串演尹天仇的角色，王寶強(中)反串柳飄飄的角色。中新社

自信還能帶給觀眾新鮮感

星爺獲栢芝撐場 經典再現

經典再現

香港文匯報訊(記者胡若璋廣州報道)周星馳(星爺)昨日攜電影《新喜劇之王》主演王寶強、鄂靖文、黃曉鵬等在廣州長隆野生動物園舉行影迷分享會。張栢芝作為壓軸嘉賓驚喜現身，為影迷送上時隔二十年的經典懷舊片段。栢芝透露，此次接受星爺邀請為對方電影配音，肯定是義不容辭的。

作為二十年前《喜劇之王》的黃金組合，二人的此番合體更是讓內地粉絲激動不已。值得一提的是，張栢芝在現場觀眾的呼籲中，重現了影片中「我養你」的經典片段。不過，搭戲對象換成了王寶強。現場，栢芝反串演尹天仇的角色，王寶強反串柳飄飄的角色。一個用粵語，一個用河南方言，情景再現。逗趣的同時，依然讓觀眾大呼過癮。

隨後的訪談環節，談及再次聚焦小人物的喜劇創作，周星馳表示，自己原本就是小人物，此次女主角、男主角以及不少新人演員，都是從跑龍套出來的小人物。更透露，還有在拍戲現場挖掘到的燈光

《新喜劇之王》昨在廣州路演。

胡若璋攝

圓滿結局激勵觀眾

據悉，在《新喜劇之王》裡面，主角們有一個相對圓滿的結局。星爺回應稱，因為他覺得這樣能夠更直接地鼓勵到大家，讓觀眾看到人生不會永遠都跑龍套的。可以說，20年前，觀眾沒有和尹天仇一起看到「天亮」，但20年後，大家可以看到了，天亮以後真的很美。女主角鄂靖文的亮相，並沒有給現場影迷帶來「新人」女演員該有的靚麗、風情。和之前許多的「

星女郎」的風情貌美不一樣的，觀眾對於女主角的長相反應稱，感覺很路人。至於為何是她能成為新一任「星女郎」，在影片預告片中是否出演「柳飄飄」這個角色？諸如此類的疑問也讓觀眾鉤足了好奇心。不過，鄂靖文現場並未揭秘自己究竟為何擁有這份幸運。只稍稍透露，就像戲中的名字「如夢」一樣，能夠出演星爺的新戲，簡直就是做夢一樣。

大方談「江郎才盡」

值得一提的是，很多影迷把鄂靖文代入到柳飄飄的角色，感覺到了落差。對此，星爺表示，看完電影就會知道了。如果一定要劇

透，那鄂靖文也應該是「尹天仇」。此外，《新喜劇之王》拍攝周期兩個月。開拍的消息，讓不少觀眾感到突然。不久之後，就看到影片將在大年初一上映，征戰春節檔。近期，隨著電影陸續發佈預告片，很多周星馳「老電影」的橋段在新片中都有跡可循。於是，關於「周星馳江郎才盡」的擔憂和討論，再次席捲而來。星爺坦言，好像到自己這幾年，每個新戲出來都會要「江郎才盡」一次。隨後，星爺表示，自己還可以再努力給觀眾一些不一樣的東西。

正如，新片主題曲《疾風》所要透露的信息和畫面一樣。星爺說，陳百強《疾風》的歌詞耐人琢磨，比如「風卻沒理起始與終，它只知發力去沖。」這完全能讓聽眾想像一個小人物全力奔跑的畫面。新片上映在即，路演不斷的星爺也全情投入，化身為「正能量」傳播者，鼓勵大家都能成為自己人生的喜劇之王。



女主角鄂靖文亮相。胡若璋攝

祖藍明言想三年抱兩 毛姐提醒湊B總有摩擦

香港文匯報訊(記者梁靜儀)王祖藍、毛舜筠(毛姐)及陳明恩昨日到屯門為賀歲片《你咪理，我愛你》進行宣傳活動。活動上三人除了跟現場觀眾玩遊戲，又大談過去一年的難忘事，最近榮升人父的祖藍，表示最難忘是執導拍攝賀歲片及生了女兒，兩樣都是剛出世的BB要去湊，毛姐則表示最難忘是得到電影金像獎影后。抱病出席的毛姐聲音沙啞，她謂因被女兒傳染而感冒。



毛舜筠、王祖藍、陳明恩

受訪時，毛姐表示戲中會一人分飾四角，有七個造型，其中一個更有40F上圍，問到老公區丁可有看過？毛姐笑說：「未睇過，等佢入戲院睇至有驚喜，(老公會鍾意你邊種身材?)男人梗係樣樣都想有。」祖藍被問到又喜歡老婆李亞男怎樣的身材？他大冧老婆說：「總之我老婆係完美，大肚都係完美。」

剛榮升人父的他，談到湊女趣事，他說：「樣樣嘢都試下，但有樣完成到，要交返屋企嗰女人執手尾。」當問到他會否向毛姐請教時，毛姐就指祖藍屋企太多人湊B，他沒有這個福氣並以過來人身份提醒祖藍，指兩公婆湊B時會有摩

擦，但有摩擦才是生活，才知對方重要。祖藍笑道：「我已知呢個家庭好重要，唔使摩擦。」

毛姐拒接祖藍訂單

祖藍在台上又明言想三年抱兩，不過他指太太就想等女兒一歲後才再生B，不想同時又湊女又生B。知道太太生B辛苦，祖藍發表愛的宣言：「做媽媽太偉大，要再愛太太多啲。」為了獎勵太太生B，加上2月14日情人節是兩人的結婚周年紀念，他計劃與太太去日本旅行，因發覺十個有九個婦女，產後都要食生冷食物。

祖藍透露現正籌備女兒的百日

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳慧琳(Kelly)昨日出席商場新春活動揭幕禮，現場化身鼓手與粉絲玩遊戲，打完鼓後Kelly盛讚之前抱恙開個唱的劉德華仍要打鼓十分厲害。

台上Kelly透露有意入紙紅館申請2020年開個唱，慶祝她入行25周年，也表示細仔「小龍包」近日患上甲型流感，幸服藥後已無大礙，但會暫時不讓回校上課。Kelly稱完成手頭上錄音工作就會入紙，問她心水想在哪个月份開騷，Kelly說：「最好暑假吧，仔仔又放假，場數不用太多，11、12場就好，否則會太辛苦，主要慶祝下入行，最好中間有日子可以喇下。」笑問會否再讓兩個兒子上台獻唱，Kelly要手道：「不上台了，細仔患了甲型流感，現在要家中坐監，應該是在學校傳染到，新年後才讓他返學。」Kelly眼見兒子受病魔折磨十分心痛，由於不准哥哥接近弟弟，哥哥都問她弟弟是否快要死，Kelly說：「連細仔都問是否快要死，因為他第一次咁辛苦，發燒40度不斷叫好熱好熱。」

不再跳性感舞

提到古天樂有意舉辦一個有認受性的音樂頒獎禮，Kelly當然支持並尊重對方決



Kelly化身鼓手與粉絲玩遊戲。

定，但深知涉及太多唱片公司，要實行並不是易事。為應付明年演唱會，Kelly也要努力儲更多新歌，笑問她會否像當年再跳性感舞，她大反應道：「不會了，怕嚇倒兩個兒子，擔心他們說媽咪在搞什麼。」

至於有沒有慰問因流感取消個唱演出的劉德華，Kelly表示對方已痊癒，雖然未能在紅館補場，但可以考慮其他場地如亞博或中環海濱空間。



Kelly暫時不讓細仔上學。



林建明剃光頭為朋友打氣。

林建明剃頭支持患癌好友

香港文匯報訊(記者梁靜儀)林建明(大姐明)與萬綺雯昨早到欣澳海濱長廊出席《心晴跑·跑傳情》慈善跑。戴上帽子的大姐明主動除下帽子露出光頭，她解釋是為了撐

因患癌要做化療掉髮的朋友而剃光頭。大姐明表示有個朋友患癌要做化療，做完化療後出現脫髮，看到對方很不開心很難受，便鼓勵對方不如剃光頭，又滑又靚，於是自己也陪對方一起剃頭，為對方打氣，此舉令朋友很感動，心情也轉好了。大姐明表示已不是首次剃光頭，早在四十年前拍《社女》時已試過剃光頭，在女性來說是時代先驅，沒想到四十年後再剃，個頭仍然靚，又光又滑，好開心，

感覺很爽，尤其去游水及做運動很方便。她又笑指往年活動都下雨，今年太陽都被其光頭召了出來。萬綺雯大讚大姐明有勇氣，大姐明就讚她又靚又勇，又問對方近況，叫她如生活上如有問題要立即解決，千萬不要屈在心裡。久未露面的萬綺雯表示沒事，只是放了個長假，而近年主要都是睇中醫、調理身體，及抽時間陪家人，因有家人身體不適。問到何時再拍戲？她謂都會是新年後的事。

梁詠琪指囡囡學識逗利是

香港文匯報訊(記者吳文釗)梁詠琪(Gigi)、潘源良夫婦、林兆霞等人前晚去睇Talk Show，問她有沒有興趣做Talk Show時，Gigi笑道：「我怕會有Dead air，要好有才華才可以做到，演唱會就較free style，(Dead air時可以唱歌?)那倒不如開演唱會吧。」Gigi稱自己笑點其實很低，很容易接收別人的幽默，但要她搞笑就比較難，提議她可與幾位好姊妹李心潔、楊采妮等一起開騷，Gigi說：「我們的話題都好正經，怕悶到觀眾。」

農曆新年將至，Gigi透露會留港度歲，盡量帶女兒向長輩們拜年，因為小朋友少見一年就變化很大，而且女兒也開始對節日有認識，知道過年要逗利是，相信她到時會有好表現。提到近日流感爆發，Gigi表示已先行為女兒停課，因為小朋友對自我衛生意識不足，不敢輕視流感的威力，但就要花更多時間替女兒安排節目。



梁詠琪